

# Pioneer Funds – Euro Strategic Bond

(Fonds commun de placement)

8-10, rue Jean Monnet, L-2180

Lucemburk, Lucemburské velkovévodství

OZNÁMENÍ

## Oznámení podílníkům

*Pioneer Funds – Euro Strategic Bond (ze dne 24. března 2016)*

Vážený podílníku,

představenstvo společnosti Pioneer Asset Management S.A., která je manažerem („Manažer“) fondu Pioneer Funds („Fond“), si Vám dovoluje oznámit, že u podfondu Pioneer Funds – Euro Strategic Bond dojde k následující změně:

S účinností od 26. dubna 2016 bude znění prvního odstavce popisu investičního cíle a zásad podfondu Pioneer Funds – Euro Strategic Bond („Podfond“) upraveno takto:

### Stávající znění

Tento Podfond usiluje o dosažení zhodnocení kapitálu a příjmů ve střednědobém až dlouhodobém horizontu investováním především do diverzifikovaného portfolia dluhových a s dluhem souvisejících nástrojů denominovaných v eurech, hotovosti a nástrojů peněžního trhu.



### Nové znění

Tento Podfond usiluje o dosažení zhodnocení kapitálu a příjmů ve střednědobém až dlouhodobém horizontu investováním především do diverzifikovaného portfolia dluhových a s dluhem souvisejících nástrojů, zejména cenných papírů denominovaných v eurech, jakož i hotovosti a nástrojů peněžního trhu.

Manažer má za to, že tato úprava investičního cíle a zásad Podfondu je v zájmu investorů a umožní účinněji reagovat na tržní podmínky.

Pokud s výše uvedenou změnou nesouhlasíte, můžete požádat o zpětný odkup nebo výměnu svých podílových listů Podfondu bez poplatku za zpětný odkup či výměnu (jsou-li aplikovány) v období od data tohoto oznámení až do 25. dubna 2016 včetně, a to v příslušné hodnotě vlastního kapitálu připadající na podílový list. V případě výměny podílových listů Podfondu za podílové listy jiného podfondu, který si účtuje vyšší nákupní poplatek, bude nadále platit poplatek za výměnu (je-li aplikován) ve výši rozdílu mezi nákupními poplatky.

**Výše uvedená změna bude zohledněna v příštím vydání prospektu.**

S pozdravem

Enrico Turchi  
Generální ředitel  
Pioneer Asset Management S.A.

Lucemburk, 24. března 2016